

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 f., negyedévre  
7 P. Éves szám  
ára 10 fillér. —  
Eligyelelnék a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség és  
kiadóhivatal: Baja  
Zichy Bódog-tér 8.  
Telefon: 45. Bácsal-  
más, Széchenyi-  
utca 72. Telefon: 73

XVIII. évfolyam 173. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1936. július 30., csütörtök

## Az egész vármegye részvéte kísérte utolsó utjára Zomborcsevits Istvánt

Tegnap délután 6 órakor temették el Garán a tragikus körülmények között elhunyt Zomborcsevits István IV. éves közgazdasági egyetemi hallgatót. A temetésen nemcsak az egész község vett részt, hanem a vármegye minden községéből igen sokan megjelentek, hogy részvétüket fejezzék. Bajáról külön autóbussz indult ez alkalommal.

A temetési menet délután 6 órakor indult meg a gyászházból és hatalmas tömeg kísérte a temetőbe utolsó utjára Zomborcsevits Istvánt. A temetési szertartásokat Tresz Márton garai plébános végezte nagy papi segédlettel. A koporsót és a gyászokocit teljesen beborították a koszorúk és virágcsokrok. Koszorút küldött a Falu Szövetség, dr. Mojzes János országgyűlési képviselő, volt iskolatársai, barátai, azok az egyetemi ifjak, akik vele az olaszországi tanulmányúton résztvettek.

Az elhunyt lelki üdvéért ma reggel mutattak be engesztelő szentmise áldozatot s a szentmise után szenteltek be sirját.

## Súlyos szerencsétlenség érte Pécsét dr. Dobó volt bajai rendőrtanácsost

Dobó Árpád dr. volt bajai rendőrtanácsos, Tompos Lajos rendőrfelügyelő és Bérces Rezső rendőrségi kezelő, valamennyien a pécsbányatelepi kirendeltségnél, ma délután motorkerékpáron kirándultak a Dráva partjára. Haza felé jövet este fél 6 tájban könnyen végzetessé válható baleset érte őket.

Alig hogy kiértek Szalánta községéből, a motorkerékpár oldal kocsija levált és mindhármann az utmenti árokba zuhantak.

Dobó Árpád a jobb alszárán csontig hatoló 10 cm. sebet kapott, azonkívül, jobb csuklóján és fején is sérüléseket szenvedett. Tompos Lajos a jobb kezén és a vállán, Bérces Rezső pedig a jobb tenyerén szenvedett zúzódást. A vármegyei mentők szállították őket a sebészeti klinikára. Sérülésük nem súlyos. A motorkerékpárt Tompos Lajos vezette.

## Üsszedőlt a most épülő szekszárdi laktanya tetőszerkezete

### Egy halott, tizenöt sebesült

Lapzártakor jelentik: Tegnap délután borzalmas szerencsétlenség történt Szekszárdon. A most épülő laktanya tetőszerkezete üsszedőlt s maga alá temette az ott dolgozó munkásokat. A tetőn dolgozó egyik ács azonnal meghalt, tizenötön megsebesültek. Mint ismeretes a szekszárdi laktanya építése már a tavasz óta tart. Most fejezték volna be a főépület tetőszerkezetének összeállítását. Tegnap délután azonban, mint utólag megállapították szerkezeti hiba folytán összeomlott a tetőgerendázat. A mentéshez a város tűzoltósága azonnal kivonult s hosszú ideig fáradozott a romok eltakarításán és a mentés munkálatain. A romok alól tizenöt sebesültet s egy halottat szedtek ki. A kiszállt rendőri bizottság azonnal megindította a vizsgálatot annak megállapítására, hogy a szerencsétlenségért kit terhel a felelősség. A romok alól sikerült Molnár Mihály ácsmester hulláját kiszabadítani. A súlyosan sérült munkásokat a kórházba szállították, azonban egy ács eltűnt. Valószínűnek tartják, hogy ő is ott lette halálát a beomlott tetőszerkezet alatt.

## Megmérgezte magát egy fiatal kereskedő

Súlyos mérgezés tünetével szállították be a mentők a kórházba Banau Miklós 32 éves kereskedőt Szent Imre téri 4. szám alatti lakásáról. Banau több ízben használt idegcsillapítót s tegnap délután alkalmisint nagyobb mennyiségű csillapítót, a fültevése szerint szervenált vett be. A fiatal kereskedő ezután mély álomba merült. A házbeliek a késő délutáni órákban gyanusnak találták,

hogy Banau még mindig alszik, majd később már az esti órákban keltegetni próbálták. A mérge hatása azonban oly erős volt, hogy a megmérgezett kereskedő akkor már félig halottnak látszott. A házbeliek azonnal orvost hívtak, majd értesítették a mentőket. A mentők a fiatal kereskedőt este fél 9-kor beszállították a kórházba. Eddig nem állapították meg, hogy a mérgezés szándékosan vagy véletlenül történt.

## Egy ismeretlen fiu holttestét vonszolta be a tutaj a Kamarásdunába

Tegnap délután 4 óra tájban a kíváncsiak nagy tömege lepte el a Vörös-híd környékét. Az érdeklődőket az a szájról-szájra szálló hír csodította a hidhoz, hogy

**a Kamarásduna vizében ismét egy holttestet találtak.**

A hullára különös körülmények folyán bukkantak rá Dely Géza lakkereskedő tutaján dolgozó munkások. Dely Géza részére Ausztriából egy nagyobb tutajrakomány érkezett. A tutajt tegnap délután vontatták be a Kamarásdunára s

a munkások a Vörös-híd közelében levő fátalépen kezdték meg a szállítmány szétszedését. Bontás közben legnagyobb meglepetésükre a szállák alatt, egy 12-13 évesnek látszó fiuholttestet találtak. A hulláról már az első pillantásra meg lehetett állapítani, hogy régóta van a vízben. Erősen oszlótelben volt már s az arcvonások jellegzetességét teljesen elvesztette.

**Az ujjpercek már leváltak a kézről s az egész holttestet beleppte már a moszat.**

A hullát teljesen ruhátlan volt s

különösebb ismertetőjelet sem találtak rajta.

Az esetet nyomban jelentették a rendőrségen. Közben a Vörös-híd környékén olyan nagy lett a tolongás, hogy

**a rendet csak a rendőrség segítségével lehetett fenntartani.**

A rendőri bizottsággal dr. Arnold Alajos tisztiorvos is kiment a helyszínre és megvizsgálta a partra vont hullát, majd intézkedett, hogy a holttestet szállítsák a Kálvária temető hullaházába. Innen ma temetik el a Duna ujjab ismeretlen áldozatát.

A hatóság feltávése az, hogy **a víz a Nagydunában sodorta a tutaj alá a vízbefutó gyermek holttestét.**

A hullát a tutaj alsó száláihoz emelhetette a víz nyomása s az is lehetséges, hogy így igen távolról vonszolta magával az ismeretlen vízbefutót a bajai Kamarásdunába.

## Megsemmisítették a második számú bácsalmási vadászterület árverését

Bácsalmás képviselőtestülete hétfőn délelőtt közgyűlést tartott. A közgyűlésen több apró ügyet tárgyaltak. Nagyobb érdeklődést keltett a községi vadászterület ügyében k adott alispáni határozat.

Bácsalmás község ugyanis egyik vadászterületét 1100, a másikat 1800 pengőért adta bérbe.

A második számú terület bérbeadásának megsemmisítését kérték, mert az árverésen olyan árverező is részt vett, akinek csupán fegyvertartási engedélye volt, vadászjeggyel azonban nem rendelkezett. Az alispán ennek a vadászterületek árverését meg is semmisítette s ezt a községgel közölte.

A közgyűlésen élénken tárgyalták az alispáni határozatot.

Funták Gyula képviselőtestületi tag felszólalásában tiltakozott a határozat ellen arra hivatkozva, hogy tudomása szerint a vadászterület árverésén részt vehet az is, akinek csak fegyvertartási engedélye van. Dr. Tarajossy Sándor, dr. Mészáros Miksa a törvényre hivatkozva ennek ellenkezőjét hangoztatta. Onhausz József hozzászólása után a képviselőtestület névszerinti szavazással 22:14 arányban tudomásul vette az alispán határozatát.

Ára: 10 fillér

# Nyári cikkeimet leltári áron árusítom

## REINHARDT DIVATCSARNOK

Baja, Telefon: 188. :-:

### Augusztus 10-ig lehet pályázni a városi tanulmányi segély elnyerésére

Baja város bizottsága valamely hazai főiskolába járó és tanulmányait kiváló eredménnyel folytató bajai illetőségű, szegénysorsu nyolc évfolyam részére megállapított évi 150—150 pengő tanulmányi segély elnyerésére pályázatot hirdet. A kérvényeket Baja város polgármesteréhez címezve 1936. augusztus 10-én déli 12 óráig a városi iktatóhivatalban kell beadni. A pályázók kérvényükhöz csatolják a születési anyakönyvi kivonatot, iskolai, illetőségi és vagyontalansági bizonyítványt.

### Nem engedélyezik a városok 19 milliós OTI-kölcsönét

A vidéki városok szerve, a Városok Szövetsége azt kérte legutóbb Kozma Miklós belügyminisztertől, hogy az OTI és egyéb alapok vagyonából juttasson számukra együttesen 19 milliós pengő kölcsönt, amit huszonöt év alatt fizettek volna vissza. A belügyminiszter most értesítette a szövetséget, hogy a kölcsöntervet nem helyesli, nem is engedi meg a kölcsön felvétele, mert a belügyminiszter szerint a városok nagy része ma sem tud kölcsönterhelivel megbirkózni és a jövőben éppen ezért, csak egyes városoknak és csak akkora kölcsön felvételét engedélyezi, amelynek törlesztésére fedezet van és amely kölcsön valóban szükséges, hasznos beruházás célját szolgálja.

### Legkisebb munkabérek megállapítása a mészáros és hentes- iparban

Az iparügyi miniszter arról értesítette a szegedi kereskedelmi és iparkamarát, hogy az asztalos, cipész, szabó és építő iparokhoz hasonlóan a mészáros és hentesiparban is megállapítani kívánja a legkisebb munkabéreket. A munkabérek megállapítása az egyes kamarai kerületekre szervezett külön-külön bizottságok által történik. Hogy e bizottságok működésüket megkezdjék, a kamarák az ipartestületek bevoná-

sával a mesterek és alkalmazottak számára, valamint a kereseti és megélhetési viszonyokra vonatkozó statisztikai kimutatásokat tartoznak összeállítani. A szegedi

kereskedelmi és iparkamara a kérdőíveket kerületének ipartestületeihez azzal a felhívással küldte ki, hogy a válaszokat legkésőbb augusztus 8-ik beküldjék.

### Agyrázkódás, borda-, kéz- és lábtörés egy nap alatt

Csikérián tegnap délután a földjéről kocsin igyekezett hazafelé Horváth Dezső 15 éves fiú. A nagy melegben a fiú leszédült a bakról és a lovak közé zuhant. A szerencsétlen fiú a bal szeme fölött a koponyáján sérült meg. Életveszélyes állágotban szállították vonaton a bajai kórházba. Horváth a kihallgatása során nem emlékezett semmire sem.

Tegnap délután négy óra tájban súlyos baleset ért tül a Dunán egy fiatal bajai diákot. Babity Mihály 8 éves Rákoszy Ferenc utca 30 szám alatti lakos szülei a Dunántúlra rándult ki és túrdózás közben barátjával Müller Antallal az erdőbe mentek makkot szedni. Babity egy hatalmas tölgyfára mászott s amint egy nagyobb ágat maga felé akart húzni a lába megcsuszott és a 4 méter magas ágról lezuhant. Súlyos belső zúzódásokat és bordatörést szenvedett. A szerencsétlenül járt gyermeket a mentők szállították a kórházba.

Garán, ugyancsak tegnap délután, kerékpározott Bohner Ádám 12 éves fiú. Bohner a kocsin akart keresztülhajítani, de a ke-

rékpár megakadt az egyik kocsivágásban és felforult. A fiú a bicikliről oly szerencsétlenül esett le, hogy a jobb karját eltörte s a térdén súlyos zúzódásokat szenvedett.

Máriakönyvén Madarász József kápolnagondnok egy szekér mellett foglalkozkodott és amint az istrángot akarta bekapcsolni, a ló kirugott. Madarászt a rugás ballában érte és eltörte sipsontját. A bajai kórházba szállították.

### Százötvennégy tanulója volt a bácsalmási zárda iskolának

A bácsalmási zárda iskolák értesítője most jelent meg. Az értesítő a bevezető részben az intézet ötven éves múltját ismerteti, majd az iskola év történetének eredményeit és a tanulmányi eredményt közli.

A tanulók száma 154, ebből 153 katolikus volt. Nemzetiség szerint: magyar 103, német 47, bunyevác 5. Egy tanuló hollandul is beszél. Szülők foglalkozása szerint a kisbirtokos osztályhoz 60, a kisiparoshoz 38, kereskedőhöz 12, a közlekedéshez 15, az

### Kerékpárok, tennisz, sport, weekend cikkek szaküzlete Horváth Vilmos

Értelemiséghez 85 tanuló tartozott. Az iskola székhelyén csak 98 tanuló lakott. Bácsbokodról 1, Csikériáról 4, Katymárról 5 tanuló járt az iskolába. Az intézetben 8 elégtelen jegyet adtak, ami a jó tanulmányi eredményt bizonyítja.

### Gyöngyös bokréta ün- nepségek a megszállott Bácskában

A megszállott Bácska területén az idén már a negyedik község készül Gyöngyös bokréta ünnepségre, amelynek keretében a vidék népviseletét, népies szokásait és táncait mutatják be. Gombos, Doroszló és Bezdán kitűnően sikerült bokréta bemutatója után most Topolya lakossága készül erősen ilyen nagyszabású ünnepségre. Ezt a bemutatót a nagy múltú topolyai gazdakör főnállásának 25 éves jubileuma alkalmával rendezik. A bokréta ünnepségen kívül zászlószentelés, diszközgyűlés, csikó kiállítás is lesz s ennek bíráló bizottságában Lelbach Gyula, dr. Vojnits József, dr. Rohrich Antal és Merkl Péter földbirtokos vesz részt. A bokréta ünnepségen szerepelnek a gombosi, doroszlói és a topolyai bokrétások a népi sejtárságok, táncok és a népviselet ismertetésével. A bokréta ünnepség után hangverseny is lesz. Topolya magyarsága nagy lelkesedéssel készül a látványos ünnepségre.

— Fürdés közben a Dunába fulladt. Lipozsencsics Mária 11 éves kisleány Mohács-szigeten a Kanda közelében levő tanyájukról a libákat hajtotta szombaton délután a Dunára. Maga is kedvet kapott a fürdésre, leveleközött és belegázolt a vízbe. Forgóba került s mivel senki sem volt közelében, aki kimenthette volna, a vízbe fulladt. Eltűnését úgy vették észre, hogy a libák hazamentek pásztoruk nélkül és ruháit ott találták a parton. Holtteste még nem került meg.

## Védje szemét a vakító fénytől!

### Vásároljon védő- szemüveget

## MAJTINSZKY-nál a Tóth Kálmán szoborral szemben

# HIREK

## Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

*Élénk szél, több helyen, kivált a nyugati és északi megyékben zivatar, a hőség az ország nyugati felében kissé csökken, keleteo tovább tart.*

*Budapesten ma délben +35.0, Baján ma reggel +26.4, délben +34.0 fok volt a hőmérséklet*

### — Uj postafelügyelő Baján.

Hais Bertalan postafelügyelő Budapestre a posta vezérigazgatóság-hoz történt áthelyezésével a bajai posta felügyelőség élére Szalay János postamérnök került. Hais Bertalan tegnap távozott Bajáról.

### — Két új tanári állás a tanonciskolában.

A tanonciskola felügyelő bizottsága az emelkedő tanoncok számára való tekintettel kérte a várost, hogy 2 újabb tőhivatású tanítóval és pedig egy általános és egy rajzszakossal egészítse ki a tanári kart. A város az állások megszerzése ügyében a kultuszminisztériumhoz fordult és állansegélyt kért. Amint a minisztérium támogatásáról szóló értesítése megérkezik, a város a két tanára állásra meghirdeti a pályázatot.

**— Az egri norma szerint szervezik meg Szegeden is a szegénygondozást.** Szeged városa a szegényügyét az egri norma alapján szervezi meg. A város kiküldöttei Kecskemétre és Makóra utaznak, ahol az egri norma szerinti szegénygondozást tanulmányozni fogják.

**— Elveszett egy papír csomag** 5 kilógrammos textilruval. A megtaláló a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

**— Betörők a halasi templomban.** Vasérmnap délután a halasi templomban két betörő járt és fölfeszített egy perselyt. A betörőket a harangozó vette észre, még mielőtt azok elmenekültek volna a persely tartalmát. A betörők elmenekültek és leírásuk alapján a rendőrség nyomoz utánuk.

**— Pest megye vérhasjártványt vár.** Pest megye alispánja körrendeletben hívta föl a vármegye hatóságait vérhasjártvány ellen való védekezés eszközeire és a szükséges tennivalókra. A várható vérhasjártvány elleni védekezésről szóló rendelkezés kötelezi a lakosságot, hogy a meliékhe-lyiségeket naponta többször mesz-tojfel fertőtlenítsék, kezüket sür- rűn mossák és kézmosásnál meg felelő fertőtlenítőszerrel használják. A betegszobában megfelelő számu ragadós légyapírost kell kiakasztani.

## Szeplőt, májfoltot és egyenlőtlen lesülést biztosan eltüntet a világhírű Parcol-krém



Egyedárusítás:  nál

**— A megszállott Bácska buzatermése.** A hivatalos becslés szerint Bácskában és Bánátban átlagosan 9 mázsa buza termelt holdankint. A dunai bánáság buzatermése összesen 13 és fél millió métermázsára ruz. A termés a Tisza vidéken volt a legjobb. A Duna bánáság termés fölöslegét közel 10 millió mázsára becsülik.

**— Siesta Sanatórium** Budapest, I., Ráth György ucca 5. szá- a főváros egyik legideálisabban fekvő és orvosilag legteljesebben felszerelt gyógyintézete. Bel- és ideggyógyászat, sebészet, szül- és nőgyógyászat, urologia stb. Röntgen. Kémiai és mikroszkopiai laboratórium. Elektrokardiograph (szívvizsgáló). Krogh féle alapanyagcsere vizsgáló készülék. Enterocleaner (bélfürdő) Modern villanyüzemű konyha. Elsőrendű ellátás. 9700 négyszögöles park! Olcsó árak!

**— Tunyoghy Péter bonviván mentett ki egy amerikai lányt a Tiszából.** Hétfőn ismét kánikulai hőség uralkodott Szegeden, s a közhözség nagy tömegben lepte el a strandot és a fürdőket. Az ott tartózkodó amerikaiak is lementek a városi strandra fürödni, s igen kellemes hangulatban töltötték a Tiszán a délelőttöt. Tizen két óra tájban egyik amerikai leány, aki uszni nem tudott, gödrös helyre került és fulladozni kezdett. Többször alámerült a vízben, s igen veszedelmessé kezdett már válni a helyzet. Észrevette azonban a vesélyt Tunyoghy Péter, a Szegeden vendégszereplő pécsi bonviván és fuldokló mentésére sietett. Egy csákyát nyújtott be neki, amibe a leány felbukkanása után belekapaszkodott és így sikerült is őt kimenteni.

**Venni vagy eladni akar?**  
Hirdessen a Bácskai Ujságban

# URANIA

1936. Julius hó 29-én, szerdán fél 6 és fél 9 órai kezdettel. —

A filmgyártás csúcspontja!  
Minden idők legszebb filmje:

## SZENTIVANEJI

# ALOM

Vigjáték 15 felvonásban. — Főszerepben:

**Dick Povel, J. Gagney, Anita Louise** és a 12 éves csodafiu **Mickey Rooney.**

Kiegészítés: Kuitarfilmek és hirdék.

**— Asztma és szívbetegeység,** mell- és tüdőbaj, görvoly- és an- golkót, a bőr megbetegedései és furuukulózis esetében a mindig kellemes hatásu természetes „**Ferenc József**” keserűviz az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja s a gyomor és belek működését kitűnően szabályozza. Hír- neves európai és amerikai klini- kusok tuberkulotikus egyéneknél tapasztalták, hogy a betegség kezdetén jelentkező székrekedések a **Ferenc József** viz használata folytán lényegesen enyhünek.

### Hirdetmény

Budapest székesfőváros közön- sége által a boldog emlékezetű József tőherceg ur Ó cs. és kir. Fensége honvéd főparancsnoksa- gának 25 évfordulója emlékére a m. kir. honvédség kötelékébe tar- tozó vagy tartozott egyének árvái vagy félárvái neveltetésére, az il- letőségre való tekintet nélkül léte- sített alapítványi helyek közül a József fluárvaházban két alapít- vány hely kerül betöltésre, amely helyre ezennel pályázat hirdet- tetik.

Az árvaházba való felvételre pályázó igazolni tartozik: a) hogy a felvételni kért gyermek valóban a m. kir. honvédség kötelékébe tartozó, vagy tartozott apának tör- vényes leszármazottja, b) hogy vagyona nincsen, c) félárvánál, aki apátlan, vagy anyátlan, az is igazolandó, hogy az életben levő szülő vagyontalan, d) hogy az árva 6 életévét már betöltötte és a 10 életévét még tul nem ha- ladt, e) hogy ép testű és ép elméjű, a himlőn átesett, vagy ellene sikerrel beoltatott.

Az árva kora és a szülő el- halálazasa, születési, illetve halotti anyakönyvi kivonattal, a testi és elmebeli állapot, a himlőoltás és vagyontalanság közhatalósággal hi- telesített orvosi és helyhatósági bizonyítvánnyal igazolandó.

A kellően fölszerelt, bélyegtelen kérvények, amelyekben a szülő vagy gyám neve, állása és lak- helye — város, megye, utolsó posta — is feltüntetendő, folyó évi augusztus hó 20 ig a m. kir. honvédelmi miniszterhez nyújtan- dók be, ahonnan Budapest székes- főváros törvényhatóságához fog- nak küldetni és a kijelölési jog gyakorlása végett József kir. her- ceg tábornagy ur Ó kir. Fensé- géhez fognak leterjesztetni

Az alapítványi hely az 1936/37 tanév kezdetén lesz betöltendő A pályázat eredményéről az árva hozzátartozóit Budapest székes főváros közönsége hatósági uton fogja értesíteni

Baja, 1936. július 18 án.

Polgármaster

### Munkát keres?

Ingyen közöljük apróhirdetését a Bácskai Ujságban, ha két szelvényt beküld.



**Jó kerékpár**  
egy életre szól!

**Olcsón kapható**  
**KRÉNEISZ GÉZA**  
vaskereskedésében,  
BAJA, TELEFON 152.

### Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,  
minden következő sor 10 fillér.

Ingyen apróhirdetések! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

### ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Kereskedelmi érrettségivel rendelkező gyakornokot keres nagyobb helyi bank. Pályázatokat a kiadóba „Gyakornok” jeligére.  
(333)

### LAKÁS

Kamarás Dunaparthoz közel a gusztus első felére butorozott szobát keres ellátással, vagy anélkül házaspár. Ajánlatot ár-megjelöléssel Babócsay János Bátaszék címre kérek.

Kiadó a Haynald utca 32. számú Bernhart-féle házban 5 szobás modern lakás, is álló és garázs augusztus egytől.  
(310)

Itt levágandó!

Bácskai Ujság  
**Ingyen apróhirdetési utalvány**

5

szelvény ellenében

**Ingyen**

közlünk egy apróhirdetést  
Érvényes 1936. aug. 1-ig.  
Üzleti hirdetésre nem használható.

**Lágy baltázott fa**  
**Lágy vékony dorong fa**  
**Kemény vékony dorong fa**  
**ölenként házhoz szállítva**  
**napi árban**

|                 |                    |
|-----------------|--------------------|
| Kutgyűrűk       | Fával égetett mész |
| Cementcsövek    | Portland cement    |
| Cementvályuk    | Üstökösfehércement |
| Hódfarku cserép | Elszigetelő lemez  |
| Hornyolt cserép | Kátránypapír       |

és minden más építőanyag  
**legjutányosabb árban** kapható

**Grünhut és Társa** téglá és cementárugyárban  
BAJA — Telefon: 160.

**Itt vannak**  
**a szunyogok!**

Siessen lakása ablakát

**UTRY-féle**  
**szunyoghálóval**  
**bevonni.**

Erzsébet királyné-ucca 38 sz.  
— Telefon: 280. —

Saját gyártmányu

**nyugágyak**  
**kerti székek**  
**és asztalok**  
olcsón beszerezhetők

**Utry Pál Fiai-nál**

Erzsébet királyné u. 38.  
Telefon: 280 — Telefon: 280

**Levegő, napfény, homok!**  
**AZ**  
**ACS-STRANDON**  
**legkellemesebben nyaralhat!**

Olcsó kabinbérlet. —: Elsőrendű büffé.  
Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszóleckéket

**Wiesel Sándor és Fia**

**Fatermelők és tűzifa nagykereskedők**

Iroda: Haynald-utca 13.  
Telefon: 42 szám.

Fatelep: Sugovica part.  
Telefon: 195 szám.

|        |                                     |         |
|--------|-------------------------------------|---------|
| Szárak | vékony <b>lánydorong</b>            | 17° — P |
|        | ölenként                            |         |
|        | vékony <b>kemény dorong</b>         | 30° — P |
|        | ölenként                            |         |
|        | apritott <b>lányfa</b> métermázsán- | 3° — P  |
|        | ként                                |         |

**Fenti árak házhoz szállítva értendők**

Mindennemű tűzifa ölben és aprítva  
legalacsonyabb napi áron kapható.

**Eredményes a**  
**Bácskai Ujság hirdetése**

Nyomatott az „UJÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Sahl Károly

### H A Z

Eladó ház Baja, Szt. János kápolna tér 6 szám. Bővebbet Fekete Lajosnál Pécsvárad. (327)

Eladó tiszta téglaából épült, 2 szoba és mellékhelyiségekből álló új ház, a Cserkész és Kenderesi utca sarkán. Ugyanott 2 ház-hely és cementtartályok eladó. Felelősítést ad dr. Mészöly Miklós ügyvéd. (309)

Ház eladó kedvező fizetési feltételekkel. Szt. László u. 27 (312)

**Házat** legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Ujság apróhirdetése között.

### K U L Ö N F É L E

Egy anya örökre adná két éves kislát és négy éves leányát. — Erdeklődni a kórházi ielkésznél lehet. (332)

Jó család Bácsalmáson két polgárista vagy elemista fiú a jövő tanévre teljes ellátásba jutányos áron elfogad. Cím a Bácsalmási kiadóba. (331)

**Butorozott szobát, lakást** gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban

**MINDENT EGYÜTT TALÁL**  
**a METROPOLE-ban!**

**A szállóban:** teljes komfortot.

**A kávéházban:** 100 ujságot.

**A sörözőben:** 200 ételkülönlegességet és BURA SÁNDOR és cigánymuzsikáját

**A télikertben:** délutáni esti tancot és Imiczky radio jazz-zenekarát.

**Budapest, Rákóczi-ut 58.**

A Metropole valamennyi üzemében elfogadják fizetesként a Provincia kedvezményes pengőszelvényét.

### Bácskai Ujság

**POLITIKAI NAPILAP**

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

**Dr. Ruzsáthi Károly**

Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
**Baja.**

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

**Bácsalmás**

Széchenyi-ucca 72. Telefon: 73.

Postatakaréktári csekk száma 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért, a szerkesztőség nem vállal felelősséget.